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DOMES SĒDES PROTOKOLA Nr. 6 PIELIKUMS 
 

2026. gada 29. aprīlis 

LĒMUMS Nr.13 

Par grozījumiem Mārupes novada pašvaldības 2023.gada 25.oktobra noteikumos “Par 

kārtību, kādā Mārupes novada pašvaldības institūciju amatpersonas un darbinieki 

izmanto pašvaldības mantu un finanšu resursus” 

Uz lēmuma sagatavošanas brīdi ir spēkā Mārupes novada pašvaldības noteikumi “Par 

kārtību kādā Mārupes novada pašvaldības institūciju amatpersonas un darbinieki izmanto 

pašvaldības mantu un finanšu resursus”, kas apstiprināti ar Mārupes novada pašvaldības domes 

2023.gada 25.oktobra lēmumu Nr.9 (protokols Nr.20) “Par noteikumu “Par kārtību, kādā 

Mārupes novada pašvaldības institūciju amatpersonas un darbinieki izmanto pašvaldības mantu 

un finanšu resursus” apstiprināšanu”, kuri ir aktualizējami, ņemot vērā, ka 2025.gada 

23.decembrī stājās spēkā grozījumi Ministru kabineta 2010.gada 21.septembra noteikumos 

Nr.899 "Likuma "Par iedzīvotāju ienākuma nodokli" normu piemērošanas kārtība", kuru 

43.punkts nosaka ka, likuma "Par iedzīvotāju ienākuma nodokli" 9.panta pirmās daļas 

16.punkta izpratnē kompensācijas izmaksas ir arī summa, ko darba devējs darbiniekam izmaksā 

sakarā ar darbiniekam piederoša personiskā transportlīdzekļa (kas atbilstoši darba līgumam tiek 

izmantots darba vajadzībām) nolietošanos un kas noteikta 0,08 euro apmērā par katru nobraukto 

kilometru, bet ne vairāk kā 115 euro mēnesī, kā arī precizējot ikdienas darba procesā konstatētās 

nepilnības. 

Ņemot vērā augstāk minēto un pamatojoties uz Ministru kabineta 2010.gada 

21.septembra noteikumu Nr.899 "Likuma "Par iedzīvotāju ienākuma nodokli" normu 

piemērošanas kārtība" 43.punktu, kā arī ņemot vērā Finanšu komitejas 2026.gada 22.aprīļa 

atzinumu pieņemt iesniegto lēmuma projektu „Par grozījumiem Mārupes novada pašvaldības 

2023.gada 25.oktobra noteikumos “Par kārtību, kādā Mārupes novada pašvaldības institūciju 

amatpersonas un darbinieki izmanto pašvaldības mantu un finanšu resursus”, atklāti balsojot 

ar 14 balsīm „par” (Aivars Osītis, Ira Dūduma, Edgars Jākobsons, Oskars Jonāns, Valdis 

Kārkliņš, Andrejs Kirillovs, Jānis Lagzdkalns, Rodrigo Laviņš, Arnis Priediņš, Kristaps 

Purviņš, Guntars Reika, Guntis Ruskis, Uģis Šteinbergs, Gatis Vācietis), „pret” nav, „atturas” 

1 (Andris Puide), Mārupes novada pašvaldības dome nolemj:   

  

1. Izdarīt Mārupes novada pašvaldības noteikumos “Par kārtību kādā Mārupes novada 

pašvaldības institūciju amatpersonas un darbinieki izmanto pašvaldības mantu un finanšu 

resursus”, kas apstiprināti ar Mārupes novada pašvaldības domes 2023.gada 25.oktobra 

lēmumu Nr.9 (protokols Nr.20) “Par noteikumu “Par kārtību, kādā Mārupes novada 

pašvaldības institūciju amatpersonas un darbinieki izmanto pašvaldības mantu un finanšu 

resursus” apstiprināšanu”, šādus grozījumus:  

1.1.  aizstāt 16.1.punktā vārdu “vietniekam” ar vārdu “vietniekiem”;   

1.2.  izteikt 20.punktu šādā redakcijā:  

“20. Citi darbinieki, kuriem darba pienākumu veikšanai nepieciešams izmantot 

Pašvaldības transportlīdzekli ar šoferi, to piesaka (rezervē) rezervēšanas sistēmā, 

norādot brauciena mērķi, adresi un personas, kas izmantos Pašvaldības 



transportlīdzekli. Rezervējot Pašvaldības transportlīdzekli ar šoferi, darbinieks 

rezervēšanas sistēmā pārliecinās, ka izvēlētajā laikā transportlīdzeklis nav 

aizņemts.”;   

1.3.  izteikt 32.punktu šādā redakcijā:  

“32. Par Darbinieka automašīnas izmantošanu darba pienākumu izpildei pašvaldības 

domes priekšsēdētājs, izpilddirektors, izpilddirektoru vietnieki un iestāžu vadītāji, 

ievērojot amatu pakļautību, slēdz ar darbinieku patapinājuma līgumu (2.pielikums)”; 

1.4.  izteikt 48.punktu šādā redakcijā:  

“48. Izmantojot Darbinieka automašīnu darba pienākumu pildīšanai, tā nolietojuma 

un ekspluatācijas izdevumu kompensācijas apmērs nedrīkst pārsniegt 0,08 euro 

(astoņi centi) par katru nobraukto kilometru, atbilstoši maršruta lapai (8.pielikums), 

bet ne vairāk kā 115,00 euro (viens simts piecpadsmit euro 00 centi) mēnesī.”; 

1.5.  izteikt 2.pielikumu 3.4.punktu šādā redakcijā: 

“3.4. Pašvaldība apņemas kompensēt Darbiniekam Automašīnas nolietojuma un 

ekspluatācijas izdevumus 0,08 euro (astoņi centi) apmērā par katru nobraukto 

kilometru, atbilstoši maršruta lapai (Noteikumu 8.pielikums), bet ne vairāk kā 

115,00 euro (viens simts piecpadsmit euro 00 centi) mēnesī.” 

1.6.  aizstāt 8.pielikumā skaitli “0,04” ar skaitli “0,08”. 

2. Uzdot Mārupes novada pašvaldības Centrālās pārvaldes Juridiskajai nodaļai sagatavot 

Mārupes novada pašvaldības noteikumu “Par kārtību kādā Mārupes novada pašvaldības 

institūciju amatpersonas un darbinieki izmanto pašvaldības mantu un finanšu resursus” 

konsolidēto versiju. 

3. Lēmums stājas spēkā ar tā pieņemšanas brīdi. 

 

 

Pašvaldības domes priekšsēdētājs                                                                           Aivars Osītis 

 

 
Sagatavoja Centrālās pārvaldes 

Juridiskās nodaļas vecākā juriste D. Vilaka-Kraukle 

 

 

 

 

 

 

DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR 
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